
Amour Terre 25x45

Amour Terre 31,5x31,5

Terre London 4x25

Terre Matita 2x25

A.E.
London
2,5x4

A.E.
Matita
2,5x2

SPESSORE 8,6 mm
THICKNESS - STÄRKE - EPAISSEUR - ESPESOR

GRES PORCELLANATO
PORCELAIN - FEINSTEINZEUG - GRES CERAME - GRES PORCELÁNICO

PAVIMENTI
FLOOR TILES - BODENFLIESEN - SOLS - PAVIMENTOS

31,5x31,5
12,6”x12,6”

SPESSORE 8,5 mm
THICKNESS - STÄRKE - EPAISSEUR - ESPESOR

PASTA BIANCA
WHITE BODY - WEIßSCHERBIGER - PÂTE BLANCHE - PASTA BLANCA

RIVESTIMENTI
WALL TILES - WANDFLIESEN - REVETEMENTS - REVESTIMIENTOS

25x45
10”x18”

AmourAmour AmourAmour

Amour Mer 31,5x31,5

Mer London 4x25

Mer Matita 2x25

A.E.
London
2,5x4

A.E.
Matita
2,5x2

Amour Mer 25x45

Glace London 4x25

Glace Matita 2x25

A.E.
London
2,5x4

A.E.
Matita
2,5x2

Amour Glace 25x45

Amour Sable 31,5x31,5

Sable London 4x25

Sable Matita 2x25

A.E.
London
2,5x4

A.E.
Matita
2,5x2

Amour Sable 25x45

Amour Glycine 31,5x31,5

Glycine London 4x25

Glycine Matita 2x25

A.E.
London
2,5x4

A.E.
Matita
2,5x2

Amour Glycine 25x45

Jardin London 4x25

Jardin Matita 2x25

A.E.
London
2,5x4

A.E.
Matita
2,5x2

Amour Jardin 25x45

Amour Jardin 31,5x31,5

Ciel London 4x25

Ciel Matita 2x25

A.E.
London
2,5x4

A.E.
Matita
2,5x2

Amour Ciel 25x45

Metal Argento 30,5x30,5 RT

32 33

Amour Terre Spigolo 1x25 Amour Sable Spigolo 1x25 Amour Jardin Spigolo 1x25 Amour Metal Spigolo 1x25 Amour Glycine Spigolo 1x25 Amour Ciel Spigolo 1x25 Amour Mer Spigolo 1x25 A.E.
Spigolo
1x1

A.E.
Spigolo
1x1

A.E.
Spigolo
1x1

A.E.
Spigolo
1x1

A.E.
Spigolo
1x1

A.E.
Spigolo
1x1

A.E.
Spigolo
1x1



SPESSORE 8,5 mm
THICKNESS - STÄRKE - EPAISSEUR - ESPESOR

PASTA BIANCA
WHITE BODY - WEIßSCHERBIGER - PÂTE BLANCHE - PASTA BLANCA

RIVESTIMENTI
WALL TILES - WANDFLIESEN - REVETEMENTS - REVESTIMIENTOS

25x45
10”x18”

AmourAmour AmourAmour

34 35

Boucle Jardin Inserto 25x45Boucle Terre Inserto 25x45

Boucle Jardin Listello 6x25Boucle Terre Listello 6x25

Stream Argento Inserto 25x45

Stream Argento Listello 6x25

* Formato tessera: 2,9x2,9 cm - Mosaic size: 2,9x2,9 cm - Mittelmosaik-Format: 2,9x2,9 cm - Petit format: 2,9x2,9 cm - Tamaño del mosaico: 2,9x2,9 cm

Amour Glycine Mosaico Rete 30,5x30,5*Amour Ciel Mosaico Rete 30,5x30,5* Amour Sable Mosaico Rete 30,5x30,5*

Amour Terre Mosaico Rete 30,5x30,5*Amour Mer Mosaico Rete 30,5x30,5* Amour Jardin Mosaico Rete 30,5x30,5*

Amour Metal Mosaico Rete 30,5x30,5*



SPESSORE 8,5 mm
THICKNESS - STÄRKE - EPAISSEUR - ESPESOR

PASTA BIANCA
WHITE BODY - WEIßSCHERBIGER - PÂTE BLANCHE - PASTA BLANCA

RIVESTIMENTI
WALL TILES - WANDFLIESEN - REVETEMENTS - REVESTIMIENTOS

25x45
10”x18”

AmourAmour AmourAmour

36 37

Perlage Pop Listello 6x25

Perlage Pop Inserto 25x45

Perlage Mer Listello 6x25

Perlage Mer Inserto 25x45

Perlage Terre Listello 6x25

Perlage Terre Inserto 25x45

Petit Fleur Sable Inserto 25x45 Petit Fleur Glycine Inserto 25x45

Grand Fleur Glycine Inserto Mix 2 45x50Grand Fleur Sable Inserto Mix 2 45x50



38 39

± 0,5%
± 5%
± 0,6%
± 0,5%
± 0,5%

≥ 95%

> 10%

≥ 600
≥ 15

Metodo di prova disponibile
Test method available - Verfügbare

Prüfmethode - Méthode d'essai disponible
Método de prueba disponible

Richiesta
Requested - Gefordert - Exigée - Solicitud

GB MIN

≥ Classe - Class - Klasse - Clase 3

Dimensions des côtés
Epaisseur
Orthogonalité
Equerrage des angles
Planéité
Qualité de la surface
% sans défauts dans
le lot d’essai

Absorption d’eau
Valeur moyenne %

Résistance à la flexion
Charge de rupture en N
Charge de rupture en N/mm2

Résistance aux écarts
de température

Résistance aux craquetures

Résistance aux
produits chimiques

Résistance aux taches

Seitenlänge
Stärke
Rechtwinkligkeit
Kantengeradheit
Ebenflächigkeit
Oberflächenqualität
% an fehlerfreien
Fliesen im Prufbett

Wasseraufnahme
Durchschnittswert %

Biegefestigkeit
Bruchlast in N
Bruchlast in N/mm2

Temperatur-
wechselbeständigkeit

Haarriß-Beständigkeit

Chemikalienfestigkeit

Baständigkeit gegen
Fleckenbildung

Lenght and width
Thickness
Wedging
Straightness of the edges
Flatness
Quality of the surface
Faultless % within
the sample lot

Water absorption
Average value %

Bending strength
Breaking force in N
Breaking force in N/mm2

Thermal shock
resistance

Crazing resistance

Chemical resistance

Stain resistance

Largo y ancho
Espesor
Ortogonalidad
Rectilinearidad de las aristas
Planicidad
Aspecto de la superficie
% sin defectos en el lote
de prueba

Absorción de agua
Valor medio %

Resistencia a la flexión
Carga de rotura en N
Carga de rotura en N/mm2

Resistencia a los choques
térmicos

Resistencia al cuarteado

Resistencia a los
productos químicos

Resistencia a las manchas

CARATTERISTICHE
TECNICHE

Lunghezza e larghezza
Spessore
Ortogonalità
Rettilineità degli spigoli
Planarità
Aspetto della superficie
% senza difetti nel
lotto di prova

Assorbimento d’acqua
Valore medio %

Resistenza alla flessione
Carico di rottura in N
Carico di rottura in N/mm2

Resistenza agli
sbalzi termici

Resistenza al cavillo

Resistenza ai
prodotti chimici

Resistenza alle macchie

EN ISO 10545-2

EN ISO 10545-3

EN ISO 10545-4

EN ISO 10545-9

EN ISO 10545-11

EN ISO 10545-13

EN ISO 10545-14

TECHNICAL
SPECIFICATIONS

TECHNISCHE
EIGENSCHAFTEN

CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

CARACTERÍSTICAS
TÉCNICAS

NORME
STANDARDS

NORMEN
NORMES
NORMAS

VALORE PRESCRITTO
VALUES REQUIRED
NORMVORGABE

VALEUR PRESCRIPTE
VALOR PRESCRITO

EN 14411 - ISO 13006 - BlII (GL)

VALORE MEDIO FAP •
AVERAGE FAP RATING

DURCHSCHNITTSWERT FAP
VALEUR MOYENNE FAP

VALOR MEDIO FAP
BlII (GL)

± 0,3%
± 5%
± 0,3%
± 0,3%
± 0,3%

≥ 95%

Conforme - In accordance
Erfüllt - Conforme

Conforme - In accordance
Erfüllt - Conforme

Conforme - In accordance
Erfüllt - Conforme

Conforme - In accordance
Erfüllt - Conforme

Conforme - In accordance
Erfüllt - Conforme

Classe - Class - Klasse - Clase 5

Rivestimenti in pasta biancaRivestimenti in pasta bianca
White body wall tiles / Weißscherbiger Wandfliesen / RWhite body wall tiles / Weißscherbiger Wandfliesen / Revetements en pâte blanche / Revetements en pâte blanche / Revestimientos en pevestimientos en pastasta blancaa blanca

± 0,5%
± 5%
± 0,6%
± 0,5%
± 0,5%

≥ 95%

≤ 0,5%

≥ 1300
≥ 35

Metodo di prova disponibile
Test method available - Verfügbare

Prüfmethode - Méthode d'essai disponible
Método de prueba disponible

Riportare la classe
Indicate the class - Klassenangabe gefordert

Indiquer la classe - Indicar la clase

Richiesta
Requested - Gefordert - Exigée - Solicitud

GB - MIN

≥ Classe - Class - Klasse - Clase 3

Dimensions des côtés
Epaisseur
Orthogonalité
Equerrage des angles
Planéité
Qualité de la surface
% sans défauts dans
le lot d’essai

Absorption d’eau
Valeur moyenne

Résistance à la flexion
Charge de rupture en N
Charge de rupture en N/mm2

Résistance aux écarts
de température

Résistance à l’abrasion
(PEI)

Résistance au gel

Résistance aux
produits chimiques

Résistance aux taches

Seitenlänge
Stärke
Rechtwinkligkeit
Kantengeradheit
Ebenflächigkeit
Oberflächenqualität
% an fehlerfreien
Fliesen im Prufbett

Wasseraufnahme
Durchschnittswert

Biegefestigkeit
Bruchlast in N
Bruchlast in N/mm2

Temperatur-
wechselbeständigkeit

Abriebsfestigkeit
(PEI)

Frostbeständigkeit

Chemikalienfestigkeit

Baständigkeit gegen
Fleckenbildung

Lenght and width
Thickness
Wedging
Straightness of the edges
Flatness
Quality of the surface
Faultless % within
the sample lot

Water absorption
Average value

Bending strength
Breaking force in N
Breaking force in N/mm2

Thermal shock
resistance

Resistance to abrasion
(PEI)

Frost resistance

Chemical resistance

Stain resistance

Largo y ancho
Espesor
Ortogonalidad
Rectilinearidad de las aristas
Planicidad
Aspecto de la superficie
% sin defectos en el lote
de prueba

Absorción de agua
Valor medio

Resistencia a la flexión
Carga de rotura en N
Carga de rotura en N/mm2

Resistencia a los choques
térmicos

Resistencia a la abrasión
(PEI)

Resistencia al hielo

Resistencia a los
productos químicos

Resistencia a las manchas

CARATTERISTICHE
TECNICHE

Lunghezza e larghezza
Spessore
Ortogonalità
Rettilineità degli spigoli
Planarità
Aspetto della superficie
% senza difetti nel
lotto di prova

Assorbimento d’acqua
Valore medio

Resistenza alla flessione
Carico di rottura in N
Carico di rottura in N/mm2

Resistenza agli
sbalzi termici

Resistenza all’abrasione
(PEI)

Resistenza al gelo

Resistenza ai prodotti chimici

Resistenza alle macchie

EN ISO 10545-2

EN ISO 10545-3

EN ISO 10545-4

EN ISO 10545-9

EN ISO 10545-7
PEI

EN ISO 10545-12

EN ISO 10545-13

EN ISO 10545-14

TECHNICAL
SPECIFICATIONS

TECHNISCHE
EIGENSCHAFTEN

CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

CARACTERÍSTICAS
TÉCNICAS

NORME
STANDARDS

NORMEN
NORMES
NORMAS

VALORE PRESCRITTO
VALUES REQUIRED
NORMVORGABE

VALEUR PRESCRIPTE
VALOR PRESCRITO

EN 14411 - ISO 13006 - Bla (UGL e GL)

VALORE MEDIO FAP •
AVERAGE FAP RATING

DURCHSCHNITTSWERT FAP
VALEUR MOYENNE FAP

VALOR MEDIO FAP
Bla (GL)

± 0,3%
± 5%
± 0,3%
± 0,3%
± 0,3%

≥ 95%

Conforme - In accordance
Erfüllt - Conforme

Conforme - In accordance
Erfüllt - Conforme

Conforme - In accordance
Erfüllt - Conforme

Conforme - In accordance
Erfüllt - Conforme

Conforme (1)
 In accordance - Erfüllt - Conforme

Classe - Class - Klasse - Clase 5

Pavimenti in grPavimenti in gres pores porcellanatocellanato
Porcelain floor tiles / Bodenfliesen Feinsteinzeug / Sols gres cPorcelain floor tiles / Bodenfliesen Feinsteinzeug / Sols gres cerame / Pavimentos en gres porcelánicoerame / Pavimentos en gres porcelánico

Technical specifications - Technische Eigenschaften - Caracteristiques techniques - Características técnicas

Caratteristiche tecnicheCaratteristiche tecniche MisurMisure, pesi ed imballie, pesi ed imballi
Size, weight and packaging - Masse, Gewicht und Verpackung - Format, poids conditionnement - Medidas, pesos y embalajes

Rivestimenti 25x45 e Pavimenti coorRivestimenti 25x45 e Pavimenti coordinati.dinati.
WWall tiles in size 25x45 (10"x18") and matching floor tiles. / Wall tiles in size 25x45 (10"x18") and matching floor tiles. / Wandfliesen im Format 25x45 und dazu passende Bodenfliesen.andfliesen im Format 25x45 und dazu passende Bodenfliesen.
Revêtements muraux en 25x45 et sols coorRevêtements muraux en 25x45 et sols coordinés. / Revestimientos 25x45 y pavimentos coordinés. / Revestimientos 25x45 y pavimentos coordinados.dinados.

FORMATO IN CM E POLLICI
SIZE IN CM AND INCHES

FORMAT IN CM UND ZOLL
FORMAT EN CM ET POUCES

FORMATO EN CM Y PULGADAS

PZ/SCATOLA
PIECES/BOX

STÜCK/KARTON
PIÈCÉS/BÔITE
PIEZAS/CAJA

MQ/SCATOLA
MQ/BOX

MQ/KARTON
MQ/BÔITE
MQ/CAJA

ML/SCATOLA
ML/BOX

ML/KARTON
ML/BÔITE
ML/CAJA

KG/SCATOLA
KG/BOX

KG/KARTON
KG/BÔITE
KG/CAJA

SCATOLA/PALLET
BOX/PALLET

KARTON/PALLET
BÔITE/PALLET
CAJA/PALET

SPESSORE IN MM
THICKNESS MM

STÄRKE MM
EPAISSEUR EN MM
ESPESOR EN MM

Rivestimento 25x45 10”x18” 8,5 8 0,90 - 13,90 72
Pavimento coordinato 31,5x31,5 12.6”x12.6” 8,6 12 1,19 - 22,40 48
Pavimento coordinato 30,5x30,5 12”x12” 8,6 12 1,12 20,70 48
Mosaico 30,5x30,5 12”x12” - 6 0,55 - 10,44 42
London 4x25 1.6”x10” - 10 - - 1,25 -
Angolo esterno london 2,5x4 1”x1.6” - 4 - - 0,06 -
Matita 2x25 0.8”x10” - 10 - - 1,20 -
Angolo esterno matita 2,5x2 1”x0.8” - 4 - - 0,06 -
Boucle inserto 25x45 10”x18” - 4 - - 7,00 -
Boucle listello 6x25 2.4”x10” - 10 - - 3,25 -
Grand fleur inserto mix 2 45x50 18”x20” - 2 MIX - - 7,00 -
Perlage inserto 25x45 10”x18” - 4 - - 7,00 -
Perlage listello 6x25 2.4”x10” - 10 - - 2,00 -
Petit fleur inserto 25x45 10”x18” - 4 - - 7,00 -
Stream inserto 25x45 10”x18” - 4 - - 7,00 -
Stream listello 6x25 2.4”x10” - 10 - - 2,00 -

(1) L’ articolo Metal Argento è resistente ai prodotti chimici di uso domestico, ma è attaccabile dall’acido cloridrico in alte concentrazioni.
The Metal Argento product range is resistant to normal household chemicals but may be affected by highly-concentrated hydrochloric acid.
Der Artikel Metal Argento ist beständig gegen im Haushalt eingesetzten Chemikalien, aber nicht gegen Chloridsäure in hohen Konzentrationen.
L’article Metal Argento est résistant aux produits chimiques ménagers, mais pas à l’acide chlorhydrique à forte concentration.
El artículo Metal Argento resiste a los productos químicos de uso doméstico, pero es atacable por el ácido clorhídrico en altas concentraciones.

• Valore medio dei test condotti negli ultimi 24 mesi.
Average rating of tests conducted during the last 24 months.
Durchschnittswert der in den letzten 24 Monaten durchgeführten Tests.
Valeur moyenne des essais menés au cours des 24 derniers mois.
Valor medio de las pruebas llevadas a cabo en los últimos 24 meses.

Terre IV - Sable IV
Jardin IV - Glycine IV

Mer III - Metal Argento III



TonoTonosuTono Tono stuccature coordinate Fap

Fap co-ordinated grout joints. / Koordinierte Fugenmassen Fap. / Joints coordonnés Fap. / Material de relleno coordinado Fap. / координированное оштукатуривание Fap.

Pesi e imballi.
Weights and packaging. / Gewicht und Verpackungen. / Poids et emballages. / Peso y embalaje. / Вес и упаковка.

 

FORMATO IN CM E POLLICI
SIZE IN CM AND INCHES

FORMAT IN CM UND ZOLL
FORMAT EN CM ET POUCES

FORMATO EN CM Y PULGADAS
ФОРМАТ В СМ И ДЮЙМА

SPESSORE IN MM
THICKNESS MM

STÄRKE MM
EPAISSEUR EN MM
ESPESOR EN MM
ТОЛЩИНА В MM

PZ/SCATOLA
PIECES/BOX

STÜCK/KARTON
PIÈCÉS/BÔITE
PIEZAS/CAJA

ШТ. В КОРОБКЕ

MQ/SCATOLA
MQ/BOX

MQ/KARTON 
MQ/BÔITE
MQ/CAJA

КВ.М В КОРОБКЕ

ML/SCATOLA
ML/BOX

ML/KARTON 
ML/BÔITE
ML/CAJA

ПОГОННЫХ МЕТРОВ В 
КОРОБКЕ

KG/SCATOLA
KG/BOX

KG/KARTON 
KG/BÔITE
KG/CAJA

КГ В КОРОБКЕ

SCATOLA/PALLET
BOX/PALLET

KARTON/PALLET
BÔITE/PALLET
CAJA/PALET

КОРОБОК В ПОДДОНЕ

TonosuTono - - - - - 5,00 96

Tabella consumi.
Usage table. / Verbrauchstabelle. / Tableau de consommation. / Tabla de consumos. / Таблица потребления.

FORMATO PIASTRELLA IN CMXCM 
FORMAT CARREAU EN CMXCM 
FLIESENFORMAT IN CMXCM FORMATO AZULEJO EN CMXCM
РАЗМЕР ПЛИТКИ СМ Х СМ

LARGHEZZA FUGA (MM) 
WIDTH OF GAP (MM) / LARGEUR JOINT (MM) / FUGENBREITE (MM) 

ANCHURA JUNTA (MM) / ШИРИНА ШВА (ММ)

KG/MQ
KG/M2 / KG/M2 

KG/M2 / KG/M2 / КГ/КВ.М

Mosaico 2x2 / 2x2 mosaic / Mosaïque 2x2 / Mosaico 2x2 / Мозаика 2x2 0-2 1,20
20x20 0-2 0,30
15x56 0-2 0,25
25x45 0-2 0,22
30,5x30,5 0-2 0,24
30,5x56 0-2 0,20
30,5x91,5 0-2 0,17
45x45 0-2  0-3 0,18
60x60 0-2  0-3 0,15

Abbinamento piastrelle/stucco.
Tile/grout combinations. / Zusammenstellung Fliesen/Fugenmasse. / Carreaux / mortier assorti. / Combinación azulejos / material de relleno. / Сочетание плитка / штукатурка.

 
STUCCO ABBINATO.

COMBINED GROUT. / DAZUPASSENDE FUGENMASSE. 
MORTIER ASSORTI. / MATERIAL DE REJUNTADO. / СОЧЕТАЕМОЙ ШТУКАТУРКИ.

Amour Ciel TonosuTono 09 AZZURRO
Amour Ciel Mosaico TonosuTono 09 AZZURRO
Amour Glace TonosuTono 01 BIANCO
Amour Glycine TonosuTono 15 MAGNOLIA
Amour Glycine Mosaico TonosuTono 15 MAGNOLIA
Amour Jardin TonosuTono 13 VERDE
Amour Jardin Mosaico TonosuTono 13 VERDE
Amour Mer TonosuTono 08 BLU
Amour Mer Mosaico TonosuTono 08 BLU
Amour Metal Mosaico TonosuTono 12 NERO
Amour Sable TonosuTono 04 CREMA
Amour Sable Mosaico TonosuTono 04 CREMA
Amour Terre TonosuTono 03 BEIGE
Amour Terre Mosaico TonosuTono 03 BEIGE 

Gli abbinamenti fra colore della piastrella e colore dello stucco sono studiati per realizzare bagni identici a quelli rappresentati nelle immagini del catalogo. Per ottenere il miglior risultato 
estetico non sempre il colore della piastrella coincide con il colore dello stucco che Fap ceramiche consiglia. Suggeriamo di stuccare gli inserti con lo stesso stucco utilizzato per il 
resto del bagno.
The combinations between the colour of the tile and the colour of the grout have been studied to create bathrooms identical to those portrayed in the catalogue’s pictures. For the best 
visual result the colour of the tile should not always coincide with the colour of grout that Fap Ceramiche recommends. We suggest that you grout the inserts with the same grout used 
for the rest of the bathroom.
Die Kombinationen zwischen der Farbe der Fliesen und der Farbe der Fugenmasse wurden dafür studiert, Badezimmer zu gestalten, die haargenau den in den Bildern des Katalogs 
dargestellten entsprechen. Um das beste ästhetische Ergebnis zu erzielen, muss die Farbe der Fliesen nicht immer unbedingt mit der von Fap Ceramiche empfohlenen Fugenmassen-
farbe übereinstimmen. Wir empfehlen, die Einsätze mit der für das restliche Badezimmer verwendeten Fugenmasse zu verfugen.
Les assortiments entre la couleur du carreau et la couleur du mortier sont étudiés pour réaliser des salles de bains identiques à celles représentées sur les images du catalogue. Afi n 
d’obtenir le meilleur résultat esthétique, étant donné que la couleur du carreau ne coïncide pas toujours avec celle du mortier que Fap Ceramiche recommande, nous conseillons de 
mastiquer les insertions avec le même mortier utilisé pour le reste de la salle de bains.
Las combinaciones entre el color del azulejo y el color del material de rejuntado han sido estudiadas para realizar baños idénticos a los representados en las imágenes del catálogo. 
A fi n de obtener el mejor resultado estético, el color del azulejo no siempre coincide con el color del material de rejuntado aconsejado por Fap Ceramiche. Aconsejamos rellenar las 
juntas de los insertos con el mismo material de rejuntado utilizado para el resto del baño.
Сочетания цвета плитки с цветом штукатурки были изучены, чтобы создать ванные комнаты, идентичные тем, что представлены в изображениях каталога. Для получения 
наилучшего эстетического результата не всегда цвет плитки совпадает с цветом штукатурки, которую рекомендует компания Fap ceramiche.
Советуем оштукатуривать вставки той же штукатуркой, которая применялась для ванной.

I colori e le caratteristiche estetiche dei materiali illustrati nel presente catalogo sono da ritenersi puramente indicativi.
Colours and optical features of the materials illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications.
Die Farben und die ästhetischen Eigenschaften der in diesem Katalog abgebildeten Produkte sind als reine Richtwerte zu betrachten.
Les coloris et les caractéristiques esthétiques des références illustrées dans le catalogue sont donnés à titre purement indicatif.
Los colores y las caracteristicas opticas de los materiales ilustrados en este catalogo deben ser mirados como indicaciones meras.
Цвета и эстетические характеристики описанных в настоящем каталоге материалов являются только ориентировочными.

Fap ceramiche si riserva di apportare modifiche e/o eliminare senza preavviso i prodotti declinando ogni responsabilità per danni diretti o indiretti derivanti da eventuali modifiche.
Fap ceramiche can change the indicated products without notice declining any responsibility for direct or in direct damage that depend on these changes.
Fap ceramiche kann die genannten Produkten ändern ohne Voranmeldung und lehnt dabei jegliche Verantwortung für die davon abhängenden direkten oder indirekten Schäden ab.
Fap ceramiche se réserve le droit de modifier sans préavis les produits indiqués et décline toute responsabilité pour dommages directs ou indirects dus à éventuelles modifications.
Fap Ceramiche se reserva la facultad de modificar los productos sin preaviso, declinando cualquier responsabilidad por daños directos o indirectos que dependan de estos cambios.
Компания “Fap ceramiche” сохраняет за собой право на внесение изменений в продукцию без предварительного уведомления, снимая с себя всякую ответственность за 
связанный с этими изменениями прямой или непрямой ущерб.
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